

排查特种设备 消除安全隐患

罗山县质监局着力提升特种设备安全使用水平

本报讯(记者 方慧玲)为贯彻落实省、市、县安全生产紧急电视电话会议精神,罗山县质监局近期加大工作力度,在全县范围内开展特种设备安全隐患排查整治,有效消除安全隐患,提升了特种设备安全使用水平。

该局突出宣传教育。结合“安全生产月”活动,向使用单位负责人和特种设备作业人员发放安全使用手册和警示教育挂图,通报近期国内省内安全生产事故情况,促使企业深刻吸取教训,时刻绷紧安全生产弦。

液化气充装站、气瓶检测站是该县特种设备安全监管的重点和难点。该局深入全县液化气站和气瓶检测站,对作业人员是否持证上岗、有无充装前后安全检查记录、是否张贴警示标志和标签、是否使用“螺丝瓶”等环节逐一排查,不漏死角。目前,已对一家违法使用“螺丝瓶”的充装站下达封存扣押通知书,对一家存在安全隐患的充装站下达限期整改通知书。

在排查整治中,该局加强企业主体责任落实,把落实特种设备使用单位主体责任,作为一项基础性工作重点来抓,从每台(套)特种设备的管理责任人是否明确、管理制度是否健全、日常运行记录是否规范、检验报告是否合法有效入手,将监督检查与日常检查相结合,及时排查安全隐患,责令限期整改,不断督促使用单位落实主体责任,努力形成使用单位自律与质监部门良性互动的特种设备安全长效监管机制。

□黄春景

“吃菜根淡中有味,守清廉梦里不惊。”这是父亲对儿子的寄语;“公家的钱不能动,平安就是最大的福。”这是妻子对丈夫的嘱托;“不求您发财,只求您平安。”这是女儿对父亲的期盼……走进郑州市各级机关,几乎在每个党员干部办公室最醒目的地方,都悬挂着一句句这样的亲情寄语。(据新华网)

开展“廉政亲情寄语”活动,用亲情织牢“廉政网”,此举让人值得期待。“廉政亲情寄语”意在通过亲情的感化、影响和教育作用,让党员干部随时随地“照镜子、正衣冠”,营造出一种积极向上、爱岗敬业的工作氛围,确保党员干部队伍风清气正。笔者认为这远比硬性教育意义更深远更持久,因为它能够在德防体制建设中起到积极的教育和预防作用,并向社会传递、释放和扩大正能量。

反腐败一直是社会公众最关心的问题。尤其是近年来,随着反腐败斗争的不断深入,特别是一些大案要案的相继查处,反腐败问题越来越为人们所关注。然而,在腐败面前,亲情正遭到无情的破坏。一方面,一些腐败分子丧失天良和人性,他们听不进家人的规劝,在腐败的糖衣炮弹下他们失败了,在腐败的泥潭中越陷越深,结果让家人“很受伤”,亲情在他们身上已经泯灭;另一方面,一些腐败分子十分“重视”亲情,结果或被家人拖下水,或把家人拖下水,终致身陷囹圄,骨肉分离,亲情反遭破坏。可见,用亲情织牢“廉政网”显得十分必要。

“凡事要坚持原则,按律办事,宁可穷一生,不可贪一点,和谐才是家庭最大的幸福。”为了幸福完整的家庭,你一定要廉洁自爱,远离腐败……这些“廉政亲情寄语”扑面而来,亲人的话更贴心、更实在、更符合每个人的特点,也更能入脑、入心,虽然只是一个简单的做法,但寥寥数语却潜藏着一种示警的“药用”,承载着深刻的内涵,在预防腐败中筑起了一道人性化的屏障。事实表明,不少单位的“廉政亲情寄语”在领导干部中产生了极大的激励和鞭策作用,领导干部纷纷表示不辜负家人的深情重托,做严格自律、勤政廉政的表率。

“正能量”是个颇为时髦的词汇,英国心理学家理查德·怀斯曼对“正能量”一词的定义是:一切予人向上和希望,促使人不断追求、让生活变得圆满幸福的动力和感情。“廉政亲情寄语”饱含着亲人的关怀,承载着组织的期望,从这个意义上说,无疑有助于释放廉洁从政的正能量,帮助自己的亲人把好廉洁关。有句话说得好:家是每个人最初接受教育的地方,家是每个人心里最柔软的部分。“廉政亲情寄语”就是一枚催化剂——浓浓的亲情,深深的呼唤,犹如“春风化雨,润物无声”。有了亲情力量的感染、熏陶、激励,领导干部必会主动对自己“照镜子”,以达到“正衣冠”的目的。

「廉政亲情寄语」释放正能量

□议论风生



明港国税局扎实开展“营改增”试点工作

本报讯(陈远征)近期,明港国税局按照市局要求,扎实开展“营改增”试点工作。该局一是深入调查,确保信息准确。二是突出宣传,确保宣传效果。三是学以致用,确保学习质量。四是多方沟通,确保管理实效。

固始县国税局推进反腐倡廉制度建设

本报讯(王晓航 高培)为大力推进反腐倡廉制度建设,今年以来,固始县国税局按照县纪委安排部署,扎实开展反腐倡廉制度建设年活动。该局一是抓好动员部署。二是抓好制度建设评估。三是抓好制度清理完善。四是抓好监督检查。

平桥国税局车购税征管系统运行平稳

本报讯(余延升)日前,平桥国税局对车辆购置税征管系统进行了升级和测试,顺利完成了办税服务厅车辆购置税系统初始化、硬件调试、基础业务试运行等相关工作。目前该系统运行平稳,新版车辆购置税完税证明发放正常,纳税人反应良好。

淮滨县国税局开展党的群众路线教育实践活动

本报讯(柴光辉 陈振)近日,淮滨县国税局深入开展党的群众路线教育实践活动,并结合国税工作实际,通过加强作风建设、优化纳税服务,切实做好税收工作,全力服务经济和社会发展大局。

潢川县国税局开展《小企业会计准则》培训

本报讯(黄宣)为确保国税人员准确掌握和熟练运用《小企业会计准则》,积极备战总局、省局抽考,近日,潢川县国税局开展了《小企业会计准则》学习培训。该局各税务分局、稽查局及县局机关部分人员共50人参加了培训。

视觉新闻



日前,罗山县青山镇周湾村村民在蔬菜基地摘毛豆。近年来,该镇积极引导农民种植茄子、山椒、甜瓜、西红柿等10多个品种的蔬菜,使农民收入大幅提高。 方建兵 摄

光山县环保局

稳步推进环境监测站标准化建设

本报讯(廖祥坤 万超)为全面加强光山县环境监测综合能力,连日来,该局一是强化考核,统筹指导。将环境监测站标准化建设纳入目标

考核,制定了实施方案,确保环境监测站11月份顺利通过标准化验收。二是邀请质量监督、环保专家到环境监测站实验室进行现场指导,对标准化建设薄弱环节进行整改提高。三是组织环境监测人员参加计量认证培训班学习,并对已取得25项上岗证的监测能力项目进行充分的操作演练。

强化市场巡查 维护市场秩序

商城县工商局市场巡查集中行动见成效

本报讯(记者 马保群)为构建完善的市场巡查机制,提高市场监管和行政执法效能,维护市场秩序,连日来,商城县工商局扎实开展市场巡查集中行动。截至目前,该局共建立完善巡查档案10260个,巡查各类市场主体1480个(次),下达行政指导建议书和警示书56份,排查有价值案件线索17条,办理案件86起,其中立案11起,结案5起,罚没款36.39万元,市场巡查集中行动取得了明显成效。

制定方案,成立组织。该局按照省、市局中原红盾市场巡查集中行动的统一部署,及时成立市场巡查集中行动领导小组,制定了《商城县工商局中原红盾市场巡查集中行动方案》,明确了行动的工作目标、工作重点、方法步骤和

巡查组、市场巡查员,并结合实际制定巡查计划,确定巡查内容、对象和重点,明确巡查时间、频率、方式方法。普遍巡查,力求实效。该局在搞好对食品安全、农资市场的重点巡查外,还对品牌汽车市场、电动车市场、安全生产行业及非法传销行为等开展了专项巡查。同时,下发《市场巡查记录表》、《行政指导建议书》、《行政指导提示书》、《行政指导警示书》等相关法律文书,确保了基层工商所市场巡查工作的规范有序进行,全力维护市场秩序,促进市场和谐稳定。

讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象
中国文化 中国表达

奔波路上

芭蕉一叶染绿荫
奔波路上几温馨
携手何惧风雨急
互助友爱大前程

晓玲

互助友爱

声明

- 兹有周洪胜毕业于郑州大学会计学专业,其本科毕业证书(编号:10459200030000197),因不慎丢失,特声明作废。
 - 本人因保管不慎,将位于商城县两城区一宗(占地面积为136平方米),住宅用地的城乡居民用地权属变更批准书第三、四联原件丢失,现声明作废。
 - 兹有商城县煜鑫出租车有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
 - 兹有商城县煜鑫广告有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
 - 兹有俞继中的伤残军人证,因不慎丢失,特声明作废。
- 声明人:刘地坤

关注大众幸福 勇担社会责任

中国人寿“民生第一险”——新瑞鑫产品隆重上市!

该产品涵盖人生五大风险——生、老、病、死、财,被誉为“五项全能综合险”

生:生存金给付,保单生效3年后,每年领取生存金;在60岁前,每年按基本保额的3%领取,从60岁起,每年按基本保额的6%领取。

老:满期金给付,被保险人生存至85周岁,给付基本保额的3倍。

病:40种重大疾病保障,达到基本保额的3倍。

死:高额意外风险保障,意外伤害保障最高达到基本保额的6倍;客运交通工具意外伤害保障最高达到基本保额的9倍;航空意外伤害保障最高达到基本保额的12倍。

财:年年分红加上终身万能理财金账户。

以30岁男性为例,选择10年期交,保额10万元,年交保费27200元,获得利益为:

生:33岁开始至60周岁前,每年领取3000元,60岁起至85周岁每年领取6000元,累计领取231000元。

老:85周岁一次性领取30万元满期金。

病:85岁前40种重疾保障金30万元。

死:意外保障最高达120万元。

财:年年享受分红,生存金可转入万能金账户运作至终身。

新瑞鑫,您想要的全都有!它是快速返还的健康险、承保重疾的养老险、高额保障的分红险、长期受益的意外险、不受限额的教育险!化解人生风险,从容面对未来!

